COMUNICADO AO MERCADO FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO - FII REC RENDA IMOBILIÁRIA ("Fundo") CNPJ n° 32.274.163/0001-59 Código ISIN n° BRRECTCTF000

BRL TRUST DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., com sede na Rua Iguatemi, nº 151, 19º andar (parte), Itaim Bibi, CEP 01.451-011, São Paulo/SP, CNPJ/ME nº 13.486.793/0001- 42, credenciada pela Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") para o exercício da atividade de administração de carteiras de títulos e valores mobiliários, conforme Ato Declaratório nº 11.784, de 30/06/2011, na qualidade de administrador do Fundo, vem comunicar aos cotistas e ao mercado em geral que a AGAXTUR AGÊNCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA., sociedade empresária com sede na cidade de São Paulo, estado de São Paulo, na Avenida Europa, nº 884, Jardim Europa, CEP 01.449-000, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 60.621.596/0001-79 ("Agaxtur"), atual locatária do imóvel localizado na Avenida Europa, nº 884, lote 3, quadra 6, no 20º Subdistrito - Jardim América, na cidade de São Paulo, estado de São Paulo ("Imóvel"), adquirido pelo Fundo em 20 de setembro de 2020, informou que irá alterar sua sede social para Osasco por motivos estratégicos e conforme o plano de expansão da Agaxtur.

Destaca-se que o contrato atípico de locação celebrado com o Fundo permanecerá vigente até 21 de setembro de 2025. A Agaxtur informou que continuará adimplente com o pagamento do aluguel e demais encargos devidos e que está envidando seus melhores esforços para sublocar o Imóvel para um eventual terceiro interessado.

Sendo o que nos cumpria para o presente o momento e com o propósito de dar a mais ampla e completa transparência aos Cotistas do Fundo e demais interessados, o Administrador publica o presente Comunicado.

São Paulo, 15 de julho de 2021.

BRL TRUST DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.